



Errata Edital de Seleção de Mestrado em Biologia Celular e Molecular Aplicada 2022

Página 5

Item 5.6

Onde se lê:

- A admissão dos candidatos selecionados se efetivará pela matrícula, que será realizada na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e Molecular Aplicada, entre os dias **01-07/03/2022.**

Leia-se:

- A admissão dos candidatos selecionados se efetivará pela matrícula, que será realizada na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e Molecular Aplicada, entre os dias **08-18/03/2022.**

Página 13

Anexo VI

Onde se lê:

Matrícula	01-07/03/2022
-----------	----------------------

Leia-se:

Matrícula	08-18/03/2022
-----------	----------------------

Prof. Dr. Bruno de Melo Carvalho

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e Molecular Aplicada



Documento assinado eletronicamente por **Bruno De Melo Carvalho**, em 18/02/2022, às 16:28, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **21550458** e o código CRC **C2850AFE**.

UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO

Rua Arnóbio Marques, 310 - Bairro Santo Amaro, Recife/PE - CEP 50100-130, Telefone: